

Квартира в аренду в Новой Андалусии Марбелья

Испания, Марбелья, Nueva Andalucia

Апартамент - REF: TGS-A4440



Кол-во Спален: 3
Кондиционер

Кол-во Ваннхих комнат: 2
Посудомоечная машина

Кол-во людей: 6
ТВ

М² постройки: 99 м²

М² Террасы: 15 м²

вай-фай

Общий бассейн

Коммунальный сад

Очаровательный 3-комнатный пентхаус в Нуэва Андалусия

Добро пожаловать в этот очаровательный 3-комнатный пентхаус, расположенный в тихом жилом комплексе в самом сердце Нуэва Андалусии, Марбелья.

С того момента, как вы войдете внутрь, вас встретит теплая и гостеприимная атмосфера, апартаменты излучают очарование и характер, которые мгновенно заставят вас почувствовать себя как дома.

В отеле имеется удобная подземная парковка с легким доступом к апартаментам. Обратите внимание, что ко входу ведет несколько ступенек (лифта нет). Войдя, слева вы увидите полностью оборудованную современную кухню, тщательно спроектированную, чтобы предоставить вам все необходимое для приготовления вкусных блюд во время вашего пребывания. Прямо перед вами находится уютная гостиная и обеденная зона, идеальное место для отдыха после дня, посвященного знакомству с Марбельей. Комната со вкусом оформлена, создавая комфортную атмосферу для отдыха с семьей или друзьями. Отсюда большие стеклянные двери ведут на частную террасу, где вы можете насладиться трапезой на свежем воздухе или просто погреться на солнце и подышать свежим воздухом.

В апартаментах три хорошо оборудованные спальни. В главной спальне есть удобная двуспальная кровать, ванная комната и прямой выход на террасу. Это идеальное место, чтобы насладиться утренним кофе или вечерними напитками, любуясь видом. Во второй спальне также есть двуспальная кровать, идеально подходящая для пар или одиноких путешественников, а третья спальня прекрасно подойдет для детей благодаря забавной двухъярусной кровати, которая делает ее веселым и уютным пространством. Эти две спальни имеют общую отдельную ванную комнату, полностью оборудованную современной сантехникой и отделкой.

Жемчужиной этих апартаментов является потрясающая терраса на крыше. На нее ведет лестница, и это открытое пространство предлагает обилие солнечного света в течение всего дня, что делает его идеальным местом для принятия солнечных ванн, чтения или наслаждения захватывающими видами на окружающие холмы и горизонт Марбельи. Здесь также есть удобная зона отдыха, идеально подходящая для вечернего расслабления, наблюдения за закатом или просто наслаждения тишиной и спокойствием этого места.

Апартаменты расположены в одном из самых востребованных районов Марбельи, Нуэва Андалусия, который славится своими пышными окрестностями и близостью ко всем лучшим удобствам этого района. Хотите ли вы провести дни на пляже, поиграть в гольф на одном из полей мирового класса или насладиться гламуром и волнением Пуэрто Бануса с его роскошными магазинами и бурной ночной жизнью, вы найдете все необходимое всего в нескольких минутах езды.

Эти очаровательные апартаменты предлагают фантастическое сочетание комфорта, стиля и местоположения, идеально подходящее для спокойного семейного отдыха или поездки с друзьями. Благодаря уютному интерьеру, гостеприимным открытым пространствам и удобному доступу к главным достопримечательностям Марбельи, это идеальный выбор для вашего следующего пребывания в этой прекрасной части Испании.











